

День земли

3 апреля прошел очередной цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном», который был посвящен к Дню Земли.



Этот разговор о важном мы посвятили теме, которая затрагивает каждого из нас, всех людей, населяющих нашу планету Земля, наш общий дом.

Природа России уникальная и неповторима. И обязанность каждого из нас беречь и охранять её. Михаил Пришвин писал «Охранять природу – значит охранять Родину!» И даже самый маленький человек способен что-то сделать для её защиты.

Обратили внимание ребят на то, что лидерами мусора остаются пакеты, одноразовые стаканчики, ватные палочки, одноразовые столовые приборы. Каждый год люди выбрасывают миллиарды пластиковых бутылок, пакетов и стаканчиков. Все эти отходы превращаются в полиэтиленовые моря и горы. Самое страшное, что количество пластикового мусора каждый год растет.

Ребята узнали, что отходы бывают органические и неорганические и что переработка отходов помогает сохранять природу. Но чтобы отходы можно было переработать, важно их отсортировать. Обучающиеся познакомились с технологиями переработки отходов в России. Выполнили интерактивные задания, направленные на формирование экопривычек: разделение отходов и замену одноразовых предметов потребления на многоразовые. Познакомились с экологическими акциями и проектами.



В беседе-обсуждении и при просмотре видео, внимание ребят было обращено на то, что бережное отношение к окружающей среде напрямую связано с нашим здоровьем. И как мы заботимся о своем здоровье, точно так же мы должны ежедневно заботиться о природе.